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VOVED 
Upravnata funkcija e edinstvena i nedeliva i taa vo osnova se manifestira kako vlast i kako stručna služba, 
a ovie dva aspekta na upravnata funkcija sodržat vo sebe poveće elementi. Koga upravata se javuva kako 
vlast, togaš upravnata funkcija gi sodrži slednive elementi: rešavawe na upravni raboti so donesuvawe na 
konkretni upravni akti, vršewe na upraven nadzor i prezemawe na merki i materijalni operacii so primena 
na prinuda. 
Edinstvenata upravna funkcija se sostoi vo slednovo: “Organite na upravata ja sproveduvaat utvrdenata 
politika i gi izvršuvaat zakonite, propisite i drugite opšti akti na sobranijata i na izvršnite organi, gi 
sproveduvaat nasokite na sobranijata, gi sledat sostojbite vo odredeni oblasti i poveduvaat inicijativa za 
rešavawe na prašawata vo tie oblasti, rešavaat upravni raboti, podgotvuvaat propisi i drugi opšti akti i 
vršat drugi stručni raboti za sobranieto i za izvršniot organ.” 
POSEBNO ZA DEJNOSTITE NA UPRAVATA 
Sporeduvaweto na utvrdenata politika i izvršuvaweto na zakonite, drugite propisi i drugi opšti akti. 
Sproveduvaweto na utvrdenata politika i izvršuvaweto na zakonite, drugite propisi i opšti akti, 
pretstavuvaat dve dimenzii na ovaa posebna upravna dejnost. Prvata dimenzija se izrazuva vo 
sproveduvaweto na utvrdenata politika, a vtorata vo izvršuvaweto na zakonite. So prvata se zasega vo 
procesot na integralno upravuvawe, a so vtorata se obezbeduva materijalna realizacija na donesenite 
odluki. 
Organite na državnata uprava, načelno raspolagaat so odredena politička ili akciona samostojnost vo 
sproveduvaweto na utvrdenata politika. Sobranieto na R. Makedonija, isto taka, ja opredeluva najopšto 
politikata na izvršuvaweto i ostvaruva politička kontrola nad upravata vo sproveduvaweto na veće 
utvrdenata politika. 
Organite na upravata ja sproveduvaat politikata na sobranijata i go obezbeduvaat sproveduvaweto preku 
blagovremeno ukažuvawe na sostojbi i pojavi od značewe za uspešnoto sproveduvawe na politikata, kako 
i so predlagawe na merki na nadležni organi, so nivnoto sproveduvawe, so podgotvuvawe na propisi i 
drugi opšti akti, kako i so celokupnata svoja rabota. 
Sobranijata neposredno ili preku svojot izvršen organ ostvaruvaat neposreden uvid i mkontrola vo sferata 
na sproveduvaweto na utvrdenata politika. Izvršnite organi gi imaat slednive ovlastuvawa: da baraat 
izveštaj od organite na upravata za sproveduvaweto na utvrdenata politika; da baraat izvestuvawe i 
odgovori za sproveduvaweto na utvrdenata politika; da im naložat na organite na upravata da prezemat 
soodvetni organizacioni, kadrovski i drugi merki so koi se obezbeduva efikasno izvršuvawe na zadačite i 
rabotite na organite na upravata; da otvorat rasprava za rabotata i odgovornosta na organite na upravata 
itn. 
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